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Quikny Kou Uy WUIKY COUTEPLYOPI AYDYOD

AmortoOpeva 0pyave Kot VKA

Aopmtipog mopaktdceng 42 V /40 W' pe vioui
Avo moAdpeTpal

Tpopodotkd 0 - 20 V DC

Avtiotdng 1 kQ

1 xoA®d0 pmavava - pravévo

3 KOADOL KPOKOSEIAAKL - UTOVAVOL

[MAaotikog yapaxag 20 cm, KaUTLAOGY PO

OePNTIKEG EMONUAVEELS

Av n 1aom V mov gpappoletor ota dKkpo evOg aymyov avéavetal, tOte
avéavetal ko n évraon I tov pedpatog otov aymyo.

Av kotd ™ 0dpketa g petafoing g Eviaong I tov pedparoc n avri-
otao™n Tov aywmyol (dniadn to mniiko R = V/I) mapouével otabepny, ta
peyédn V ko I etvan avdroya.

Xy mepinton avt) AEUE OTL O Ay®YOS EYEL WLUKT] GUUTEPLPOPA.

IMa va éxet évog aymydg opukn coumepipopd tpénet to pevpa I va moip-
VEL TYWEG OV OEV TPOKAAOLY onuavTikd eowvopevo Joule. Tote 1 Oep- >V
poxpacio Tov Ba mapapével otabepn kot 1 avtictacn tov o€ Ba peto-

BaAileTon.

Avtifeta, av to pedpa I mpokadel onuaviikd eawvopevo Joule, o aymydg 4
dev €&xel ok ovumeprpopd. Oco avédvetar 1 éviacn Tov pedUOTOC,
AOY® TG HETaPOANG NG TAONC OTA AKPO TOV aywyov, 1 Beppokpacio
oV aywyoL Ba avéavetar. 'Etotl ko 1 avtictoon tov aywyol (dniadn 1o
mAiko R = V/I) d¢ Ba mapopével otabepn Katd tn O1dpkelo TG HETO-
Bolg. Y
2V TepinTon avti) AEUE OTLO y®YOG OEV EXEL WUKT GUUTEPLPOPA.

Quikny couTEPLYPOPd TOV VHUATOS LOLQPAUIOV TOV AQUTTHPO.
[ewpapatiki Swodikacio
1) Metatpéyte 10 €va amd To 600 ToAVpUETpa o€ PoATOUETPO oty KAipako péyxpt 200 mV DC kot
10 GAAO o€ aumepdueTpo otny Kipaka péypt 200 mA DC.

2) Tlpaypatomoteiote T0 TOPUKATO KOKA®UAL.
Mnyv avayete To TPOQP0O0TIKO TPy ELeyyOel | 6OVOEOoN 0T TOV VTEVOLVO KON TN.

i

mA L 4 1 kQ

mV [ |

4| TpopoooTiko 0 -20V DC Ii

* Xpnoponoteital 68 pOTICTIKG KHTOL Kol G& 0VEAKVGTAPES.

1



3) Avayte 10 TpoPOdOTIKO. AvENcTE TNV TAGM OV MMINAKAX 1
TOPEYEL TO TPOPOJOTIKO £TGL MGTE OL EVOEIEEIS TOV V (mV) I (mA) | R=V/I (ohm)
BoAtouetpov va mhpovv TG TWEG TOL aivovTol 10
ot1o oumhavo mivaxo. Katoypdyte T avtiotouyeg
€VOEIEEIC TOV AUTEPOUETPOV. 20

30

4) Ao mhpeTe TIC LETPNOELS GOC, YUPIOTE TOV EMIAO- 20
v€a, TAGNG TOL TPOPOJOTIKOV TEPUO OPLOTEPA KO
ofNoTE TO TPOPOSOTIKO KOl TOL TOAVUETPOL. 50

5) Ymoloyiote 10 mniiko R = V/I (kpoteiote éva de- 60
KadIKO Yyneio) Kot oxedlAoTe TN YPAPIKN TOpdcTO-
onl-V.

I (mA) C'poagui tapaotaon 1 (Iivaxoeg 1)
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Mn ouikn couTeEPIPOPd TOV VRUATOS LOLOPOUIOD TOV AQUTTHPA

1) PvOuiote 10 aumepopetpo otnv khipoko péxpt 20 A DC kat 1o PoAtdpeTpo oy KAipoka péypt
20V DC.
[Ipaypotonoteiote 10 akdOAoVO0 KOKA®UA.
Mnyv avéyete T0 TPOPOOOTIKO TPy ELEYYDEL 1] 6VVOEST 00 TOV LVTEVOUVVO KOO TN.

-

| Tpogodotiké 0-20V DC ——

2) Avayte 10 TpoPodoTIKO. Avénote TNV Tdom mov MINAKAY 2
TAPEYEL TO TPOPOJOTIKO £TGL MGTE O EVOEIEELS TOV V (V) I (A) R = V/I (ohm)
BoAtopeTpov va mapovv TIC TWWEG TOV PoivovTot 05
o010 duhavo mivaka. Kotayphyte T avtiotoryeg ’
eVOEIEELS TOV auUTEPOUETPOV. 1

2

3) A@ov mapete TIC LETPNCELS GOG, YUPIOTE TOV EMNO-

Yéo TAOMNG TOL TPOPOOOTIKOL TEPUA OPIOTEPA KO 3
ofMoTE TO TPOPOSOTIKO KO TO TOAVIETPOL. 6

4) Yrnoloyiote to mmhiko R = V/I (kpateiote éva de- 9
KAOIKO Yneio) Kol 6YeOAOTE TN YPUPIKY] TOPACTO- 12
onl-V.

15
[Mapatnpnote 0t1, 6TOV TOPEUPAALETOL O OVTIOTA- 18

™me 1 KQ, 10 vijua tov Aoumthipa £XEL ®UKH GL-
UTEPIPOPE Y1aTi 1 £VTOOT TOL PEVUOTOG Etvar pKpn Kot To Vipa dtatnpel otabepn Bepurokpacia.
Avtifeta, yopic v mapepPoin tov avtiotdrn 1 KQ, to peduo maipvel peyareg TIEC Ko TO V-
LLOL TOV AQUTTTIPOL OEV £YEL OUKT) GCUUTEPLPOPAL.
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Evésiktikég petpfosig

IMINAKAX 1 IMINAKAX 2
V (mV) I (mA) V (V) 1 (A) R =V/I (ohm)
10 3,1 0,5 0,13 3,9
20 6,3 1 0,21 4,8
30 9,5 2 0,29 6,9
40 12,7 3 0,33 91
50 15,8 6 0,41 14,6
60 19,1 9 0,48 18,8
12 0,54 22,2
15 0,60 25,0
18 0,65 21,7
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